

Co znamená CBDC?

 paralelne.cz/2022/07/04/co-znamená-cbdc

Redakce

4. července 2022

Zprávy



Watch Video At: <https://youtu.be/r9gvjNp-OOY>

Evropská komise v naprosté tichosti, zato velmi výrazně urychluje agendu zavádění digitálních měn. Jedním z důvodů, proč se o aspektech této změny nehovoří ani v mainstreamových médiích může být i skutečnost, že by možnosti použití této technologie nebyly veřejností pozitivně přijaty.

CBDC (Central Bank Digital Currency) – digitální měna centrální banky je centralizovaná měna postavená na technologii blockchain, která je plně programovatelná a to jsou dva základní kameny úrazu. Centralizace umožní bankám kontrolovat veškeré vaše pohyby. Banky budou vědět co jste si koupili, kdy, kde a samozřejmě za kolik. Tato technologie tedy umožňuje bankám získat veškeré informace o vašem nákupním chování.

Programovatelná měna

CBDC se dá naprogramovat tak, že umožní bance vám dát peníze například jen na omezenou dobu a nebo pouze na určité zboží či služby. Vaše nákupy mohou být omezeny i na konkrétní místo, například do určité vzdálenosti od místa kde žijete (čtvrť, město, kraj atd.).

Peníze znamenají pro mnoho lidí nezávislost a hotovost odjakživa znamenala finanční svobodu. O toto se nám nyní snaží evropská komise připravit. Ten z vás, kdo zná Orwellův román 1984 jistě spozorní, protože to co se o digitální mědě dozvídáme daleko převyšuje nám již známe totalitní praktiky z minulosti.

Více informací o CBDC se dozvíte z videa výše.

red-pa





KYJEV SE CHYSTÁ ZAÚTOČIT NA DONBAS

PODLE PLÁNU KTERÝ UNIKL Z UKRAJINSKÉ ARMÁDY BY MĚLA
OPRACE ZAČÍT NA ŠIROKÉ FRONTĚ TANKY A DĚLOSTŘELECTVEM



OTEVŘENÝ DOPIS PREMIÉROVI

DŮCHODCE ANTONÍN MINARSKÝ PODAL TRESTNÍ OZNÁMENÍ NA
PŘEDSEDU VLÁDY PETRA FIALU



**MIGRANTI Z AFRIKY PŘICHÁZEJÍ NA SLOVENSKO
OTEVÍRÁ SLOVENSKÁ VLÁDA ZÁMĚRNĚ HRANICE MIGRANTŮM
Z TŘETÍHO SVĚTA?**



**NOUZOVÝ STAV JE CESTOU K DIKTATUŘE
POD ZÁMINKOU UKRAJINSKÉ VÁLKY SE UTAHJÍ ŠROUBY.
PŘIPRAVUJE VLÁDA PŘIJETÍ MIGRANTŮ Z AFRIKY A ASIE?**



USA ZÁSObUJÍ EVROPU PLYNEM Z RUSKA

FIRMA MINISTRA USA WILBURA ROSSE JEJ VOZÍ TANKERY
Z PŘÍSTAVU USŤ - LUGA KDE ZAČÍNÁ NORD STREAM 2